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ASSEMBLÉE NATIONALE
12ème législature

création
Question écrite n° 105547

Texte de la question

M. Éric Raoult souhaite attirer l'attention de M. le ministre de la culture et de la communication sur le projet de
musée à la mémoire de Serge Gainsbourg. En effet, à l'initiative notamment de sa fille Charlotte, un projet de
création d'un musée a été confié à l'architecte Jean Nouvel qui a élaboré des propositions qui devraient être
présentées à la mairie de Paris et à d'autres partenaires. Le souvenir de cet artiste reste ancré dans plusieurs
générations de Françaises et de Français qui n'hésitent pas à venir taguer et apposer des inscriptions
personnelles, notamment dans l'environnement et le voisinage de la rue de Verneuil à Paris. Une participation
des pouvoirs publics à ce projet de musée Serge Gainsbourg serait donc bienvenue. Il lui demande donc son
avis sur cette suggestion.

Texte de la réponse

L'honorable parlementaire a appelé l'attention du ministre de la culture et de la communication sur le projet de
musée dédié à la mémoire de Serge Gainsbourg. Le ministère ne peut que se réjouir de l'initiative personnelle
de Charlotte Gainsbourg de perpétuer le souvenir de son père, immense musicien dont l'oeuvre originale a
marqué des générations de compositeurs et continue d'inspirer de nouveaux artistes. Le choix de lui consacrer
un musée est intéressant et ambitieux. Comme le sait l'honorable parlementaire, s'agissant d'un musée qui ne
bénéficie pas encore de l'appellation musée de France, l'apport financier de l'État ne pourra pas être mobilisé
pour le moment. Toutefois la direction des musées de France et la direction régionale des affaires culturelles
d'Île-de-France sont à la disposition des initiateurs du projet pour apporter, si ces derniers le souhaitent, leurs
compétences techniques dans les différentes étapes de la création et de la gestion de ce musée
monographique. La création de ce musée pourra être relayée par des expositions notamment celle programmée
en 2008 à la Cité de la musique, qui sera une importante manifestation consacrée à Serge Gainsbourg.
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